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Egy Gassan Sadakatsu által készített Tessen 

 

Vas és réz harci legyező 

Showa 17 (1942) a vízre bocsájtott Yoshino Maru emlékére. 

 

吉野丸進水紀念 

Méretek: 36 cm x 3.5 cm x 1.8 cm 

 

Ez a Gassan Sadakatsu által készített tessen vagy "harci legyező" a Yoshino Maru (egy 

haditengerészeti hajó) 1942. január 18-án (Showa 17) történő vízre lépésének emlékére 

készült.  

 

 

A Yoshino Maru 

 

A Gassan család az egyik leghíresebb a Gendaito iskolák között. Oszakában dolgoztak, és 

ennek az iskolának a termékeit nagyra értékelik munkájuk minősége és számos fontos 

díjaik és eredményeik elérése miatt. Gassan Sadakazu volt Gassan Sadakatsu apja, aki 

1906-ban a császári udvari kézműves lett.  

Gassan Sadakastu pályafutása kezdetén egy daisaku-t készített apja számára. 1917-ben 

Sadakatsu egy Tachi-t készített a leendő császárnak.  
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1927-ben egy katana-t és egy mamorigatana-t (kis tanto, amelyet az ember az oldalán 

hord) kovácsolt a császárnak. A császári háztartás beszállítója volt, és kardokat készített 

méltóságoknak, magas rangú tiszteknek, valamint az Ise-Jingu szentélybe való 

felajánlásra. 1943. december 24-én, 74 éves korában hunyt el. Ez a tessen teljesen 

Sadakatsu által van szignálva, további feliratokkal, amely a Yoshino Maru vízre 

bocsájtására emlékezik, és 1942. január 18-án, egy "szerencsés napon" keltezett. Az 

eredeti kiri-bako a tessen-hez tartozik. A Sadakatsu által készített hako-gaki és az ő 

pecsétje található rajta. A doboz alján nyílások vannak a sanada himo szalagkötőnek, de 

ezek nincsenek jelen. 

 

 

 

A tessen egy összecsukható legyező, amely nehéz vas és ebben az esetben 

sárgarézlemezekből készült. Úgy tervezték, hogy úgy nézzenek ki, mint egy normál, 

ártalmatlan összecsukható legyező. Az Edo-korszakban a szamurájok ezeket magukkal 

vihették olyan helyekre, ahol kardot vagy más fegyvert nem volt szabad használni. Egyes 

kardvívó iskolákban még a tessen fegyverként való használatát is oktatták. A tessen-eket 

támadások kivédésére és dobófegyverként is használták.  
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Ez a tessen egy fontos katonai eseményre készült. Az 1940-es években ünnepélyesen 

vízrebocsátott hajó a japán haditengerészet hatalmát a múlt szamurájaihoz hasonlítja. 

A Yoshino Maru története meglehetősen érdekes, mivel a hajó hosszú életet élt meg, és 

végül komor sorsra jutott. Németországban építették 1907-ben, és a Kleist nevet kapta. 

Ezután 1919-ben az Egyesült Királyság háborús jóvátételként igényt tartott rá. A britek 

1921-ben eladták Japánnak, és a "Yoshino Maru" nevet kapta. A hajót óceánjáróként 

használták, majd a japán haditengerészet a második kínai-japán háború kezdetén 

szállítóhajóként (postahajóként) rekvirálta. 

1941 decemberében a hajót ismét csapatszállító hajónak használták. Az alkalom, 

amelyre ez a tessen valószínűleg készült, a hajó e célra történő átalakításának befejezése 

lehetett. Az 1942. január 18-án tartott ünnepségen a hajót újra vízre bocsátották. 

 

1944. július 31-én a Yoshino Maru egy konvojban utazott 5063 katonával a fedélzetén. A 

konvojt megtámadta az Egyesült Államok haditengerészetének egyik tengeralattjárója. A 

USS Parche és négy torpedóval elsüllyesztette a Yoshino Maru-t. A veszteségek között volt 

2442 katona, 18 tüzér, 35 legénységi tag és 400 köbméter lőszer. 

 

A Gassan Sadakatsu által készített harci legyező egy finoman megmunkált tessen, amelyet 

élete alkonyán készített. A tessen és kapcsolata a második világháborúval, és a Yoshino 

Maru-val és több ezer ember sorsával teszi ezt a legyezőt egy lenyűgöző egyedi darabbá. 
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A fordítás az alábbi cikk felhasználásával történt: https://www.nihontocraft.com/Gassan_Sadakatsu_Tessen_War_Fan.htm 

https://www.nihontocraft.com/Gassan_Sadakatsu_Tessen_War_Fan.htm

